

168澳洲幸运5正规官网开奖结果

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运5正规官网开奖结果美防长再陷“群聊门”泄密事件 曾与妻子共享作战细节

来源：环球网

【环球网报道】美联社、美国《纽约时报》等媒体20日援引知情人士消息爆料，美国防部长皮特·赫格塞思曾创建另一个包括其妻子、兄弟等人在内的通讯应用Signal群聊，并在其中与美政府高层人士分享了今年3月美军空袭也门胡塞武装目标的相关细节，内容与上个月“群聊门”泄密事件中的信息基本一致。

美国防长赫格塞思 资料图 图源：美媒

美联社称，一位知情人士和收到这些信息的人证实了第二个聊天群泄密事件。由于涉及敏感问题，有关人士要求匿名。

据《纽约时报》披露，这第二个Signal聊天群共有13名成员，其中包括赫格塞思妻子、前福克斯新闻制片人詹妮弗·赫格塞思，以及其兄弟菲尔·赫格塞思，后者受聘于五角大楼，担任国土安全部部长高级顾问和驻国防部联络员。这两人近期一直随赫格塞思出行并参与高层会议。

美联社称，最新泄密事件的曝光引发外界对赫格塞思及特朗普政府的新一轮批评，特朗普政府迄今仍未对在Signal上讨论军事机密的国家安全高级官员采取行动。

美国国会参议院少数党领袖、民主党人查克·舒默在社交平台X上发文表示，“细节不断曝光，我们不断得知皮特·赫格塞思如何将他人生命置于危险之中。但特朗普太软弱，不敢将其解职。皮特·赫格塞思必须被解雇。”

报道提到，白宫与国家安全委员会尚未就第二个Signal群聊事件回复置评请求。

美国《大西洋》月刊总编辑杰弗里·戈德堡3月24日在《大西洋》月刊网站上发文爆料说，他11日在“信号”软件中收到与华尔兹同名用户的连接请求，两天后被加入“胡塞PC小组”群聊中。15日，群聊中与美防长赫格塞思同名的用户发来消息，透露了美国即将在两小时后对也门胡塞武装进行打击的作战计划，包括攻击目标、攻击顺序及美方将部署的武器等细节。

美媒3月29日还披露，赫格塞思曾两次携妻子参加讨论机密信息的会议，进一步引发外界对特朗普政府官员处理机密信息方式的质疑。

美国防部近来扩大对敏感或涉密信息外泄的调查，过去一周来，赫格塞思“核心圈”已有四人被解职，包括其高级顾问丹·考德威尔。美国“政治新闻网”18日援引消息人士的话称，美国防部高层出现了权力真空与领导力危机，“五角大楼已完全崩溃”。

延伸阅读：

马斯克要求起诉后，五角大楼准备用测谎仪揪出“泄密者”

在美国企业家马斯克呼吁起诉那些恶意泄露其虚假行程内容的国防部官员后，美国国防部出回应了。

据美国有线电视新闻网（CNN）3月22日报道，美国国防部网站发布的一份备忘录显示，该部门正在调查“最近未经授权披露国家安全信息的事件”，并计划在调查过程中使用测谎仪。

备忘录称，在调查过程中使用测谎仪符合有关法律和政策，这项调查将立即开始，并在调查结束后向美国国防部长卡斯帕（Joe Kasper）提交一份报告。该报告将包括国防部内部泄密的完整记录，以及改进此类工作的建议。

备忘录指出，如果调查发现未经授权披露信息责任人，会将其移交给刑事执法机构进行起诉。

备忘录截图 美国国防部官网

在这份备忘录发布前，美媒《纽约时报》20日曾抛出一爆炸性大新闻，声称马斯克将于次日在五角大楼“听取美国军方有关潜在对华战争计划的绝密简报”。

《纽约时报》援引官员们的话报道称，美国国防部长赫格塞思（Pete Hegseth）、代理参谋长联席会议主席格雷迪和印太司令部司令帕帕罗，将向马斯克介绍对华作战计划的细节。

这一消息很快引发各方关注，美国总统特朗普迅速在自创社交平台和白宫椭圆形办公室进行辟谣，并斥责《纽约时报》。

五角大楼方面也发布声明，澄清称马斯克是受赫格塞思邀请来参观的。赫格塞思在社媒X上回应称，他与马斯克进行的会是一场“有关创新、效率和更智能生产的非正式会议”。马斯克紧随其后也在X上贴出特朗普的回应，并表示要对“恶意透露消息”的人进行法律追责。

《纽约时报》随后援引一名知情人士报道称，事件引发关注后，涉华简报会被“取消”了。马斯克在国防部长办公室会见了美国防长赫格塞思、参谋长联席会议代理主席格雷迪，并与赫格塞思交谈了一个多小时。

当地时间3月21日，马斯克前往五角大楼与赫格塞思会面 美国国防部官网

CNN指出，国防部是最近宣布将对员工使用测谎仪的政府部门。美国国土安全部长诺姆（Kristi Noem）本月早些时候也表示，将加强对员工的测谎测试，以查明是否有人向媒体泄露了部门行动相关的信息。她认为，政府内部存在泄密者，这些人应该“被追究责任”。

“我们在国土安全部发现了两名信息泄露者，他们将我们的行动告诉了一些人，危及了执法人员的安全。我们计划起诉这两个人，让他们为自己的所作所为负责。”诺姆说。

此外，美国司法部21日也宣布，调查与委内瑞拉犯罪集团“阿拉瓜州火车”（Tren de Aragua）相关的“选择性泄露不准确但机密信息”事件。

司法部副部长布兰奇（Todd Blanche）在一份声明中写道：“我们不会容忍‘深层政府’出于政治动机，通过向其盟友《纽约时报》泄露虚假信息来削弱特朗普总统的议程。”

布兰奇说，战时法律《外国敌人法》是有事实、法律和常识支持的，我们将在法庭上证实这一点，然后将“阿拉瓜州火车”恐怖分子驱逐出这个国家。

“阿拉瓜州火车”是诞生于委内瑞拉的犯罪集团，在秘鲁、哥伦比亚和智利等国活动。“阿拉瓜州火车”原本是委内瑞拉最强大的本土犯罪分子，也是唯一一个成功地将其势力投射到国外的委内瑞拉团伙。它已经从一个仅限于阿拉瓜州的监狱帮派发展成为一个拥有广泛犯罪组合的跨国威胁，在美国与数百起犯罪有关。

特朗普15日宣布，所有年满14岁且身为“阿拉瓜州火车”成员、在美国境内且未实际入籍或未成为美国合法永久居民的委内瑞拉公民，均可能作为外国敌人被逮捕、限制、拘留和驱逐出境。

特朗普还要求美司法部部长在60天内签署一封信，宣布该项政策，并将这封信寄给包括最高法院大法官在内的每一位法官以及各州州长。

澳洲10稳定计划

澳洲幸运5官网网站

168飞艇开奖官网开奖结果

澳洲幸运10最佳公式

澳洲幸运5大数据分析软件

澳洲幸运10九码不死技巧

澳洲10人工计划网

168澳洲幸运10开奖计划

澳洲幸运10开奖结果皇家软件

导师带计划赚钱一对一回本

澳洲10冠位计划

澳洲10稳定计划

大发24小时精准回血计划

澳洲幸运10正规吗百度知道

飞艇6码稳赢技巧

168澳洲幸运10官网网页

澳洲幸运十的看号技巧

澳洲幸运10计划精准7码计划

168澳洲幸运10开奖官网开奖记录